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Úspešný biznismen  
sa nezaobíde bez komunikácie
V bratislavskom hoteli Danubia Gate ste stále on-line

Vyrovnávanie sa s „hotelovým“ štýlom života 
a adaptácia na nové prostredie môžu obchod-
nému cestujúcemu sťažiť pobyt v cudzom 
meste – a nepríjemné pocity môžu nepriamo 
ovplyvniť aj priebeh rokovaní, zvýšiť stres a cel-
kovú únavu.
Naopak príjemné hotelové prostredie, čistota, 
dokonalé vybavenie izieb a ochota personálu 
pomôcť v nepredvídaných situáciách – tak, že 
hosť pocíti istotu dočasného zázemia, sú veľmi 
dôležitými momentmi pre „nabudenie“ pozitív-
nych emócií. A tie partner na obchodnom ro-
kovaní vycíti. Zanedbateľné nie je ani pohodlie 
– veď prísť na rokovanie nevyspaný, unavený 
a podráždený znamená polovicu neúspechu.

Nadčasová oáza s hi-tech 
vybavením
Všetky uvedené dôležité aspekty predstavovali 
hlavnú strategickú os pri plánovaní, stavbe a za-
riaďovaní hotela Danubia Gate. Bol nadčasovo 
koncipovaný najmä z hľadiska technologického 
vybavenia a využitia informačných technológií. 
Súčasne je v ňom prítomný „historický nádych“ 
zohľadnený v príťažlivom dizajne interiéru. Všet-
ky technické detaily – od použitých špeciálnych 

materiálov cez hi-tech vybavenie izieb až po 
ucelené technologické celky – vytvárajú spo-
ločne malý, ale o to príjemnejší trojhviezdičkový 
biznishotel v centre hlavného mesta Slovenska. 
Vybavenie izieb je na úrovni, ktoré nemá ani 
väčšina 5-hviezdičkových hotelov.
Každá hotelová izba má niekoľko možností 
pripojenia na internet – od Wi-Fi cez voľné 
káblové pripojenie vášho notebooku až po 
multimediálny počítač, vybavený 22“ LCD 
monitorom so vstavanou kamerou, mikrofónom 
a reproduktormi – ideálne pre komunikáciu 
alebo spracovanie obrázkov a textov. Každý 
počítač je vybavený operačným systémom 
Windows XP Professional, programami Office 
Microsoft, Skype a ďalšími užitočnými progra-

mami. Výhodou je aj možnosť využitia 32“ LCD 
televízora ako ďalšieho monitora, ktorý možno 
použiť aj na prehrávanie DVD titulov z bohatej 
hotelovej požičovne. Ak sa náhodou hosť 
potrebuje dôkladnejšie pripraviť na rokovanie, 
môže si okrem internetu, ktorý je v cene izby, 
doobjednať multifunkčné zariadenie (tlačiareň, 
skener, kopírka).

Komfort a relax
Čo môže byť pred náročným dňom lepšie ako 
relaxácia  v dvojmiestnej  hydromasážnej vani,  
z ktorej si môžete pozrieť na kúpeľňovom TV 
prijímači svoj obľúbený program – a to predtým, 
ako si cez room servis necháte priniesť fľašu 
výborne vychladeného šampanského?
Komfort izieb by bol nemysliteľný bez účinnej 
klimatizácie, bez okien s trojitými sklami, 4-
kanálového ozvučenia, elektronického trezoru, 
nehlučného, dobre vybaveného minibaru 
a mnohých ďalších príjemných a užitočných 
drobností. 

Pri dobrom jedle  
sa zabúda na stresy
Hotel ponúka okrem ubytovania aj príjemné po-
sedenie vo svojom loby bare a reštaurácii. Mô-
žete si vybrať, či si sadnete na prízemie, odkiaľ 
možno sledovať ruch Dunajskej ulice, alebo do 
útulnej a diskrétnej vinárničky v suteréne. Nové 
technológie v osvetľovacej technike umožnili vy-
tvoriť zaujímavé riešenie stropov a dať modernej 
strohosti interiéru lekciu o sofistikovanej tvorbe 
príjemného pocitu z farieb a priestoru. Príjemné 
pocity, keď sa už zabúda na všetky stresy, zná-
sobia kulinárske špeciality miestnej kuchyne.
V hoteli Danubia Gate sú k dispozícii aj dve 
rokovacie miestnosti na 6. poschodí. Sú konci-
pované v podobnom štýle ako ostatné priestory 
a poskytujú variabilný priestor pre menšie 
akcie. Špičková prezentačná technika vrátane 
možnosti organizovania videokonferencií je tu 
samozrejmosťou. Účastníci akcií počas prestá-
vok určite ocenia pekný výhľad na Bratislavský 
hrad a ďalšie pamätihodnosti Bratislavy.
Hotel Danubia Gate sa stáva vstupnou bránou 
pre obchodníkov, podnikateľov a turistov 
z celého sveta, tak ako bola v stredoveku „Du-
najská brána“ vstupnou bránou cez vonkajšie 
opevnenie do nášho pekného hlavného mesta. 
Prevzatie jej názvu je pripomenutím zašlých sta-
rých čias, keď táto brána stála na mieste nášho 
hotela.� MK

Pre úspešného podnikateľa je nevyhnutnosťou 
pravidelná komunikácia s obchodnými 
partnermi. Najúčinnejší a ničím nenahraditeľný 
je osobný kontakt – no s ním je spojené časté 
cestovanie a návšteva cudzích miest.

Cestovný ruch


